
第379回 対馬海区漁業調整委員会議事録

１．開催日時  令和４年３月24日 14時30分～14時40分

２．開催場所  対馬振興局本館 会議室

３．通知年月日 令和４年３月18日

４．告示年月日 令和４年３月18日

５．出席者

（委 員）植木 忠勝、水主川 澄男、豊田 功己、二宮 昌彦、船津 博也、

部原 政夫、阿比留 和秀、神田 満男

（事務局）森川事務局長、永井事務局次長、大崎係長

（ 県 ）対馬振興局水産課 西本主事

６．欠席者   川本 治源、吉田 栄

７．傍聴者   なし

８．議題    第１号議案 新規の漁業許可に係る制限措置等の公示について（諮問）

９．その他   

10．議事

事務局

会 長

会 長

事務局

会 長

会 長

会 長

（14時30分 開始）

ただ今より、第 379 回対馬海区漁業調整委員会を、開催いたします。始め

に、部原会長よりご挨拶をお願いします。

（会長挨拶）

それでは、本日の委員の出欠について事務局

より報告願います。

本日は、川本委員、吉田委員から欠席の連絡があっておりますが、定員10

名中、８名の委員が出席となっております。出席者が過半数を超えており

ますので、漁業法第１４５条の規定によりこの委員会が成立しております

ことを、ご報告いたします。

また本日は、第１号議案において説明をするため、対馬振興局水産課から

担当者が出席しておりますので、紹介させていただきます。

対馬振興局水産課 西本主事 でございます。

それでは、これより議事に入ります。

本日の議事録署名人は、慣例に従いまして、

私から指名いたします。本日の議事録署名人は、「豊田委員」と「阿比留委

員」にお願いします。

今回の議題は、お手元の資料のとおり、

第１号議案 新規の漁業許可に係る制限措置等の公示について（諮問）

その他

となっております。

それでは、第１号議案 ｢新規の漁業許可に係る制限措置等の公示について

（諮問）｣を上程します。
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事務局の説明を求めます。

知事から諮問文等がきておりますので、朗読させていただきまして、その

後説明いたします。

まず、資料P２をご覧ください。

（諮問文朗読）

なお、内容については対馬振興局水産課の担当が説明します。

（概要説明）

事務局から説明がありましたが、何かご意見、ご質問はございませんか。

この潜水器漁業についてはうちの上対馬南漁協と、峰町東部漁協がやって

おります。先ほど説明があったように新規の許可となっておりますが、こ

れは1年更新で内容は継続でございます。

他にご意見等ございませんか。

ご意見等ないようですので、第１号議案「新規の漁業許可に係る制限措置

等の公示について（諮問）」は、諮問原案のとおりとすることに、ご異議ご

ざいませんか。

異議なし。

ご異議ないようですので、諮問原案どおり公示して差し支えない旨、答申

することに決定します。

以上で本日の議題は終了しました。

続きまして、「その他」といたします。

委員の皆様、県から何かございませんか。

それでは、以上をもちまして、第 379 回対馬海区漁業調整委員会を閉会い

たします。

ご審議ありがとうございました。

（14時40分 終了）


